



立即發佈：2021 年 2 月 10 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長和拜登政府宣佈在紐約州開設大規模疫苗接種點，旨在新增公平的疫苗接種機會

這些站點將以服務不足的社區為目標，這是葛謨和拜登政府公平有效地分發疫苗的工作的一部分

這些站點給全國樹立了疫苗公平分配的榜樣

將在布魯克林區梅德加埃弗斯學院和皇后區約克學院設立兩個站點，每天為 3,000 名紐約民眾接種疫苗

紐約州和拜登政府將在紐約市以外的其他地方設立每天為 1,000 名紐約民眾接種疫苗的站點

安德魯 M. 葛謨州長今天與白宮 (White House) 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 應對協調員傑弗裏·齊恩茨 (Jeffrey Zients) 和白宮 2019 冠狀病毒病衛生公平工作組 (White House COVID-19 Health Equity Task Force) 組長馬塞拉·努內斯·史密斯 (Marcella Nunez-Smith) 博士一道宣佈，應州長要求，聯邦應急管理局 (Federal Emergency Management Agency, FEMA) 將在布魯克林區 (Brooklyn) 梅德加埃弗斯學院 (Medgar Evers College) 和皇后區 (Queens) 約克學院 (York College) 建立兩個位於社區的大規模疫苗接種點，這將給全國樹立公平分配冠狀病毒病 (COVID) 疫苗的榜樣。紐約市的這兩個主要大規模疫苗接種點將在八周的時間內每天為大約 3,000 名紐約民眾接種疫苗，並且與布朗克斯區 (Bronx) 州和市政府運營的揚基體育場 (Yankee Stadium) 一樣，將只為該地點所在區的居民保留。紐約州正與聯邦應急管理局和疾病控制和預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) 合作，確定紐約市以外的其他站點以開展特殊專項工作，重點關注疫苗公平和增加社會弱勢群體的機會，每個地點每天為 1,000 名紐約民眾接種疫苗。

這些站點的目標群體是歷史上受 2019 冠狀病毒病影響過大的傳統醫療體系服務不足的社區和人群。在對疫苗猶豫不決和接種率低於州其他地區的社區，通過新增疫苗接種機會，這些地點將以紐約州和拜登 (Biden) 政府的重點工作為基礎，通過與社區領袖和組織建立夥伴關係，在人們信任的環境中創建疫苗接種場所，盡可能公平地為更多人接種疫苗。

「冠狀病毒病創造了美國的低潮，所有隱藏在表面之下的醜陋、結構性種族主義、不公正和不平等都暴露了出來，」葛謨州長表示。「我們知道有色人種受害最深，從第一天起，我們就把公平公正地分配疫苗作為優先事項。這兩個新站點將對我們一些受衝擊最嚴重的社區產生巨大影響，並進一步加強我們已經在實地進行的疫苗注射工作，我們非常感謝拜登政府的合作，使之成為現實。」

白宮 2019 冠狀病毒病應對協調員傑弗·齊恩茨表示，「拜登總統正把公平放在遏制病毒鬥爭的前沿和中心——與各州合作，在受影響最嚴重和難以接觸到的社區新增疫苗接種機會。我們今天宣佈的社區疫苗接種點是這項工作在實地的一個示範。我們感謝葛謨州長、多數黨領袖舒默 (Schumer) 和紐約代表團的合作，幫助這些站點成為現實，並期待著在全國各地建立更多的站點，在他們熟悉和信任的地方與人們見面。」

白宮 2019 冠狀病毒病衛生公平工作組組長馬塞拉·努內斯·史密斯博士表示，「通過我們今天宣佈的新疫苗接種站點，我們將直接對最需要疫苗的社區予以回應。我們正在實施一項全面的公平戰略，為我們服務不足和最難到達的社區接種疫苗，還包括藥店、社區衛生中心和流動診所，並努力在猶豫不決的社區中樹立民眾對疫苗的信心。我們將確保在我們開展的應對工作中沒有人落後。」

聯邦應急管理局第 2 區代理局長大衛·莫爾斯塔德 (David Maurstad) 表示，「在過去的一年裏，我們與紐約州的合作夥伴在對抗 2019 冠狀病毒病的戰爭中進行了持續的合作。疫苗的推出是我們共同面對的戰鬥的下一個階段。我們將支持本州安全、公平地為所有想要接種疫苗的紐約民眾接種疫苗。我們期待著與葛謨州長合作，確定更多的站點，為全州其他社區提供服務。」

雖然 2019 冠狀病毒病對整個本國造成了破壞性的影響，但貧困社區和有色人種社區尤其受到這種病毒的破壞，黑人和拉丁美洲人的死亡率高於白人。自疫苗分發過程開始以來，出現了另一個令人擔憂的趨勢——[對疫苗猶豫不決](#)，尤其是在黑人社區。由於大量的必需工作人員來自有色人種社區，這些紐約民眾僅僅因為工作性質就面臨著感染病毒的風險增加的局面。因此，更重要的是，不僅要繼續努力增強人們對疫苗的信心，而且要打破獲取疫苗的障礙，確保在這些社區內直接獲得疫苗。

在聯邦應急管理局、美國衛生與公共服務部 (U.S. Department of Health and Human Services)、美國國防部 (Department of Defense) 和其他聯邦機構的支持下，這些網站將動員聯邦臨床和非臨床工作人員和承包商，他們將與國民警衛隊 (National Guard)、紐約州、地方領導人和社區組織合作建立和運營這些站點。每個站點都將根據其服務的特定社區的需要進行調整。

這些站點目前正在建設中。計畫資訊、開放日期和營業時間將在未來幾天提供。

國家行動網絡 (National Action Network) 創始人兼主席阿爾·夏普頓 (Al Sharpton) 牧師表示，「我們非常感謝拜登總統和葛謨州長的領導。在白宮有一個知道最終結果的人，

在紐約州有一個為疫苗公平而戰的夥伴，這是成功的秘訣。它使世界變得完全不同——一個生死攸關的問題。」

**全美城市聯盟 (National Urban League) 主席兼執行長，紐約疫苗公平工作組 (New York Vaccine Equity Task Force) 副組長馬克 H.莫裡亞爾 (Marc H. Morial) 表示，**

「在我們的醫療體系中，幾十年來的結構性種族主義已經在美國黑人群體中加深了對醫療體系的不信任。葛謨州長和拜登政府不僅致力於克服種族主義和不信任，而且還將這一承諾與資源相匹配。我很自豪能與將公共衛生置於政治之上的領導層合作。我們將共同戰勝這次疫情。」

**全美有色人種協進會 (National Association for the Advancement of Colored People, NAACP) 主席兼執行長德里克·詹森 (Derrick Johnson) 表示，**「全美有色人種協進會感到鼓舞的是，在黑人社區繼續遭受這次疫情的衝擊之際，葛謨州長持續努力提供救濟。此時此刻，紐約官員和現任政府正在樹立真正的領導者的榜樣。他們已經非常清楚地表明，挫敗這種致命的病毒，並建議全國各州協同努力根除 2019 冠狀病毒病是當務之急。」

葛謨州長從這一過程的開端就把公平公正地分配 2019 冠狀病毒病疫苗作為首要任務。2020 年末，州長還宣佈設立紐約州疫苗平等工作組，工作組的主持人員包括：州務卿羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado)、全美城市聯盟主席兼執行長馬克·莫瑞爾 (Marc Morial) 和第一保健公司 (Healthfirst) 總裁兼執行長帕特·王 (Pat Wang)。自設立起，該工作組持續開展工作，打破疫苗接種的障礙，確保在全州範圍內公平分配疫苗，努力確保脆弱和服務不足的社區不會落後。

最近，紐約州與紐約市、紐約州揚基隊 (New York Yankees)、索莫斯社區護理組織 (SOMOS Community Care) 和紐約州國民警衛隊合作，[在揚基體育場為布朗克斯區居民建設大規模疫苗接種點](#)，布朗克斯區不僅繼續保持紐約市最高的 2019 冠狀病毒病陽性率，並且也有許多社區被認為是「醫療沙漠」。在其運作的第一周，已向符合條件的布朗克斯居民提供了 15,000 次預約。

此外，紐約州還建立了 70 多個位於社區的臨時疫苗接種點，這些站點位於教堂、社區中心和公共住房綜合體，直接位於全州傳統上醫療保健系統服務不足的社區內。自 1 月 15 日以來，這些站點支持大約 3 萬名紐約民眾在這些社區臨時站點接種了 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 的首針疫苗。注射首針疫苗後，三周後重新建立站點，注射第二針疫苗。

紐約州將繼續建立這些臨時站點，直到它們安置在紐約市住房管理局 (NYCHA) 所有 33 個老年人住房開發區內，其中有 7,600 多名老年人。臨時站點也將繼續設立在全州範圍內的其他公共住房綜合體，以及 300 多所教堂和文化中心，這些教堂和文化中心通過葛謨州長的疫苗平等工作組 (Vaccine Equity Task Force) 自願提供這些場所。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)